



Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 30 Μάη 2012

Αριθ. Πρωτ. 266

**ΠΡΟΣ: Διευθυντή Καταστήματος Κράτησης Νιγρίτας Σερρών
κ. Σταμπουλή Αντώνιο**

Κοιν/ση: Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη ΟΣΥΕ

Τα ανοικτά πανεπιστήμια θα περίμενε κανείς, τουλάχιστον έτσι το αντιλαμβανόμαστε εμείς, να παραπέμπουν σε ανοικτά μυαλά. Αν όχι τόσο ευρύτερα ανοικτά τουλάχιστον να μπορούν να αντιλαμβάνονται και να καταλαβαίνουν το περιεχόμενο των Κοινών Υπουργικών Αποφάσεων.

Η άποψή μας για τον τρόπο λειτουργίας των δύο υπηρεσιών Εξωτερικής Φρούρησης και Εσωτερικής Φύλαξης έχει έγκαιρα κατατεθεί και αναλυθεί διεξοδικά. Οι συνδικαλιστικές εκφράσεις αυτών των δύο υπηρεσιών είναι φανερό ότι κινούνται σε διαφορετικό μήκος κύματος. Εκ του λόγου αυτού είναι εμφανές ότι ο καθένας θα πρέπει να υποστηρίζει τα συμφέροντα και τα δίκαια των υπαλλήλων, τους οποίους εκπροσωπούν. Όσοι δεν μπορούν να το αντιληφθούν αυτό ας μην δημιουργούν τουλάχιστον προβλήματα στις μελλοντικές ή τωρινές διεκδικήσεις μας, κάτι το οποίο ενώ αναφερθήκαμε σε προηγούμενη ανακοίνωσή μας, κάποιοι κάνουν ότι δεν καταλαβαίνουν τι εννοούμε.

Αγαπητέ και εξαίρετε συνάδελφε κύριε Νίκο Γαλάνη, προφανώς λειτουργήσατε ως μέντορας. Είμαστε σίγουροι ότι τοποθετηθήκατε στην υπ' αριθμόν 264/29-5-2012 ανακοίνωσή μας λέγοντας ότι «στραβά αρμενίζουμε», χωρίς να γνωρίζετε όλες τις παραμέτρους. Δεν είμαστε ενάντια στις προσωπικές φιλίες, κατανοούμε την ανάγκη υποστήριξης των φίλων μας, αλλά σε καμία περίπτωση δεν μπορούμε να αποδεχτούμε η ανάγκη αυτή να επηρεάζει ή να θολώνει την κρίση μας. Δεν αμφισβητήσαμε σε καμία περίπτωση τον ρόλο των Διευθυντών των Καταστημάτων Κράτησης και να είσαι σίγουρος ότι δεν θα το κάνουμε ποτέ. Όμως και οι κρίνοντες κρίνονται!

Τέλος, η άποψη ότι τα Σωφρονιστικά Καταστήματα, πολλώ δε μάλλον οι εργαζόμενοι συνάδελφοι στο εσωτερικό τους, εξαρτούν την ασφαλή λειτουργία του καταστήματος ή την προσωπική ασφάλεια των συναδέλφων μας από την δράση και λειτουργία των υπαλλήλων της εξωτερικής φρουράς, αν δεν είναι ανέκδοτο, τότε κάποιοι χρειάζεται να συνέλθουν και

μάλιστα το συντομότερο δυνατόν. Επίσης, είναι σίγουρο ότι στο Κ.Κ Σερρών ερωτήθηκαν όλοι οι συνάδελφοι αν επιθυμούν να εργαστούν στην εκλογική διαδικασία; Μήπως υπήρξε κάποιος ή κάποιοι που θέλησαν και δεν εντάχθηκαν; Και αν ναι με ποια αιτιολογία;

Το Δ.Σ της Ομοσπονδίας μας όταν εγείρονται τέτοια θέματα, αυτό κυρίως που μας απασχολεί είναι τι λένε ή πως τοποθετούνται οι πρωτοβάθμιες ενώσεις μας, από τις οποίες ακόμα περιμένουμε (για όσες δεν έχουν τοποθετηθεί ακόμα) στο θέμα που έχει προκύψει και να το κάνουν εγγράφως και όχι με μισόλογα και επιμέρους τηλεφωνικές επικοινωνίες.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ